

▲薛高国(身份证号

:410928198406101214)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲孙兆峰(身份证号:410926197512114839)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲王俊兵(身份证号:41092819851219061X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲高丽敏(身份证号:410928197409140046)的河南省专业技术人员职业资格证书(证书编号: B07160300182;级别: 中小学高级教师)不慎丢失,声明作废。

▲广东美的暖通设备有限公司在阳光大厦办理的CA数字证书不慎丢失, 声明作废。

▲濮阳市古城路佳源商品综合门市部的财务专用章(编号:4109020044892)不慎丢失, 声明作废。

▲濮阳市示范区友邦五金电料经销部(统一社会信用代码:92410900MA45F04P09)的发票领购簿不慎丢失, 声明作废。

扎实推进乡风文明建设 为乡村振兴战略提供思想保障和精神支撑

中共濮阳县委常委、宣传部部长 田建引

感。再次,乡风文明建设是推动我县高质量发展的重要内容。我县目前正处于打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略的重要历史时期。提振农民精气神,增强农民凝聚力,培育乡村好风尚,既是推动文化建设和高质量和农村发展高质量的内在要求,也是服务全县高质量发展大局的使命担当。

二、实施培育乡风文明“四大工程”。一是实施农民素质提升工程。通过县乡村三级新时代文明实践组织体系建设,整合现有基层宣传思想文化阵地和各类志愿服务队伍。通过结对共建、社会实践、项目化服务等开展各类活动,切实提升群众精神风貌。持续开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动,用群众语言阐释习近平新时代中国特色社会主义思想,让党的创新理论飞入寻常百姓家。二是实施乡风涵育工程。深化社会主义核心价值观教育,在乡村形成知荣辱、讲正气、促和谐的好风尚。通过非遗文化、历史文化、民俗文化等的挖掘再加工,使乡村拥有

自己独特的文化标签。注重传承良好的家风家训,利用优秀传统文化教育引导群众,形成崇德向善、健康文明、勤俭节约之风。三是实施创建提升工程。以文明村镇创建为抓手,大力推进移风易俗,常态长效整治红白事大操大办;不断完善孝心养老基金建设与管理,加强孝老爱亲教育,评选孝老之星;建好用好动力超市,动员广大群众发展生产、清洁家园、参与公益活动、争当先进典型;开展星级文明户、文明家庭评选表彰活动,不断提高乡村社会文明程度。四是实施乡村文化振兴工程。构建农村现代公共文化服务体系,振兴用好宣传文化阵地,持续打造“出彩河南·欢乐中原”“快乐星期天”“舞台艺术进基层”等活动品牌,创新推出“我和我的祖国”特色文化活动,用文化的力量塑造农民精神新风貌、焕发乡村文明新气象。

三、构建乡风文明建设大格局。一是发挥群众的主体作用。要强化教育引导,把农民群众关心的各类问题搞明白,有针对性地

解疑释惑、增强信心、凝聚共识,引导更多群众在思想道德建设和文明创建中当好主角,共建美好家园、共享美好生活。二是发挥基层组织的堡垒作用。要充分发挥基层党组织在家庭文明建设等方面的领导作用,发挥党员干部在移风易俗、志愿服务中的示范作用,把习近平新时代中国特色社会主义思想等教育内容融入到搞活动、办实事等载体之中,使乡风文明具体化、实在化。三是发挥典型示范带动作用。持续开展“我身边的好人好事”征集活动和“十大好人”评选表彰活动,多种形式开展学习宣传,放大典型引领效应。发挥村级评选表彰组织作用,开展好孝老爱亲户、文明新风户、好媳妇好婆婆、最美公益岗等系列评选表彰活动,在乡村形成崇尚先进、学习先进、追随先进的良好风尚。四是发挥各部门的协同作用。坚持把乡风文明建设同组织、产业、人才等建设作为一个整体,各部门之间加强交流学习,互相配合,互相促进,形成工作合力。

孜孜以践 兢兢以求

中共南乐县委常委、宣传部部长 李维

往深里走、往实里走。

二、增强眼力,看得见。泰山之高,背而弗见;秋毫之末,视之可察。干好宣传工作首先需要一双慧眼,增强观察力、发现力、判断力、辨别力、预见力,既见人之所见,亦见人之所未见。有了这般眼力见儿,才能观大势、谋大事,才能辨是非、分真假,才能察百态、断美丑,才能唱响主旋律、弘扬正能量,发人民之心声,传播好党的思想。当今中国政治经济形势与日俱新,互联网与人工智能迅猛发展,这些给了我们机遇,也带来了前所未有的挑战。迫切需要我们宣传工作者登高望远、明察秋毫,不断提高面对新的世情、国情、党情、民情、舆情的观察、判断、识别能力,主动学习新本领,适应新形势,应对新挑战,努力种好“责任田”,守好“主阵地”。要牢牢把握意识形态工作的领导权、管理权、话语权,努力把时代主旋律唱得更响,把社会精气神提得更强,把发展氛围鼓得更浓。

三、增强脑力,想得来。非学无以广才,

非志无以成学。做好宣传思想工作需要扎实的理论根基,需要依靠当代马克思主义中国化的最新成果——习近平新时代中国特色社会主义思想的指导。应着眼于强化政治意识、提高政治站位、增强政治能力,实施理论素养和政治素质提升行动,增强宣传思想队伍的理论自觉、理论思维、理论功底。用好“学习强国”这个重要平台,结合开展“读原著、学原文、悟原理”主题读书活动,在学懂弄通做实上下功夫。进一步强化县委理论学习中心组的带头示范作用,推进各级党组织学习常态化、制度化、规范化,把握思想精髓,学深悟透,用以指导自己的工作实际。学而不思则罔,思而不学则殆。在加强全面系统深入学习的同时,也要努力增强独立思考的能力,力求由此及彼、由表及里、融会贯通。多年的基层经验告诉我,要想群众之所想,谋发展之所谋,我们的作品才会接地气、聚人气。

四、增强笔力,写得出。我们党历来重视

以高度文化自觉树立文化自信

中共范县县委常委、宣传部部长 范传廷

示,也可以为道德建设提供有益启发。近年来,范县按照习近平总书记讲清楚中华优秀传统文化的历史渊源、发展脉络、基本走向,讲清楚中华文化的独特创造、价值理念、鲜明特色, 增强文化自信和价值观念自信的要求,在全县大力开展社会主义核心价值观体系铸魂工程、公民道德建设工程、精神文明创建工程等一系列素质养成行动, 经典诵读、道德讲堂、主题读书等活动的成功举办,打造了全县人民共同的精神家园。优秀的中华优秀传统文化用它穿越时空的恒久魅力,为建设富裕文明和谐美丽新范县提供了不竭的动力源泉。

守正创新, 提升文化自觉。习近平总书记指出,中华民族创造了源远流长的中华文化,中华民族也一定能够创造出中华优秀文化的辉煌。五千多年延绵不断的中华优秀传统文化的丰厚滋养,积淀出中国人勇于创造、持续创新的民族禀赋,历史和现实都证明,中华民族有着强大的文化创造力。我国今天的国家治理体系, 是在我国历史传承、文化传统、经济社会发展的基础上长期发展、渐进改进、内生性演化的结果。只有坚持从历史走向未来,从延续民族文化血脉中开拓前进,我们才能做好今天的事业。党的十九大报告指出,只有不断推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,继承革命文化,发展社会主义先进文化,不忘本来、吸收外来、面向未来,才能更好构筑中国精神、中国价值、中国力量,为人民提供精神指引。因此,我们只有不断提升自身对中华优秀传统文化的认知程度和对中国文化发展的理解深度,形成思想和文化上的共识,才能着眼未来,守正创新,以高度的文化自觉担当起传承延续中华优秀文化的历史责任。推动文化创新性发展、创造性转化,我们更要匠心巧用,多视角讲好中国故事,多主题弘扬中国旋律,多样化展现出彩中国,以恢宏博大

的手笔描绘展现中国的精彩和魅力。砥砺前行,坚定文化自信。纵观世界发展史,任何国家的振兴与民族的发展,都离不开文化的先导。古往今来,文化引领发展,文化助推时代,文化更迭,可以感国运之变化、立时代之潮流、发时代之先声。习近平总书记明确指出,文化自信是一个国家、一个民族发展中更基本、更深沉、更持久的力量。这是习近平总书记科学分析近代以来世界各国发展经验,特别是总结中国发展实践经验而得出的结论, 具有非常重要的意义。孔子曰:“吾心信其成,则无坚不摧;吾心信其不成,则反掌折枝之易亦不能。”有文化自信的精神引领,我们坚信,在实现中华民族伟大复兴的征程中, 只要准确把握文化发展的大势, 坚守对自身文化的肯定认同, 坚定对中华文化的自信自强, 高举文化自信的大旗, 我们的文化事业就能薪火相传、生生不息。

民共和国成立70周年这条主线, 大力

开展形式多样、内容充实、内涵丰富、基层群众乐于便于参与的文化活动,不断提升人民群众的文化获得感幸福感。展形象, 着力提升台前对外影响力。围绕学习宣传贯彻党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想, 扎实做好对三大攻坚战的正面宣传, 引导广大干部群众树立正确的舆论导向。推进县级融媒体中心建设,做优台前将军渡、 微视台前微信公众号,以及台前手机台等新型舆论传播平台,扩大对外宣传的范围和影响力,充分展示好出彩台前形象、 出彩台前人形象,引导全县广大干部群众树立起强烈的争先创优的出彩意识,汇聚起奋进新时代的磅礴力量。

总书记关于文艺工作重要讲话精神的具体举措,作为推动乡村文化振兴的有效抓手,充分发挥宣传文化部门的牵头作用, 加强公共文化服务体系建 设,推动工作重心下移、推进资源整合利用、提高公共文化服务效能,提升城乡公共文化服务水平。围绕庆祝中华人

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

编者按 根据中宣部、省委宣传部统一部署,今年年初以来,全市宣传思想战线开展了以增强脚力、眼力、脑力、笔力为主要内容的“四力”教育实践活动。活动中,大力实施政治素质提升行动,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党。现将部分学习体会刊发,供学习参考。

高举旗帜 高培新人

中共清丰县县委常委、宣传部部长 李善戎

习近平总书记在全国宣传思想工作会议上强调,宣传思想工作是要做人的工作的,要把培养担当民族复兴大任的时代新人作为重要职责。清丰县将以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,坚持以文聚民,以文育民,以文惠民,以文兴业,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,形成加快实现中华民族伟大复兴的强大合力。

一是坚持以文聚民,做大做强主流思想舆论。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,进一步深化理论学习、拓展宣传普及、加强研究阐释,着力推动全社会将习近平新时代中国特色社会主义思想作为主心骨、定盘星、度量衡。层层压实意识形态工作责任,把意识形态工作责任制落实情况纳入党建工作责任制,纳入民主生活重要内容,纳入巡视巡察重要内容,纳入干部年度考核,纳入党校教学安排。坚持每半月一次的理论中心组学习制度,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为全县各级党委理论学习中心组学习的重要内容。广泛开展“党的创新理论万场宣讲进基层”“扶贫政策、扶贫经验、扶贫故事”等各类宣讲活动,组建文艺工作者宣讲团、代表劳模宣讲团、环保及扶贫行业宣讲团等8个宣讲团,陆续进入企业、农村、机关、校园、社区、军营、网站开展宣讲,实现“七进”全覆盖。

二是坚持以文育民,着力提高人民思想觉悟。结合全国文明城市创建工作,推动文明创建“八大行动”。加强公益广告宣传提档升级,推进社会主义核心价值观建设提升行动;深入开展道德模范“身边好人”“出彩清丰人”“孝道子女”选树活动,持续加大对“不孝子女”的曝光力度,推进城市荣誉体系建设提升行动;健全文明村镇、文明单位动态监管机制,推进文明细胞扩面提升行动;做强做大志愿服务品牌,推进志愿服务规范化建设提升行动;持续提升城市交通文明水平,推进文明出行规范提升行动;持续开展移风易俗,推进乡风文明培育提升行动;持续开展文明户、卫生户评选,推进村镇文明提升行动;大力开展中华经典诵读活动,推进未成年人思想道德建设提升行动。

三是坚持以文惠民,努力提供丰富精神食粮。坚持以满足人民过上美好生活的新期待为根本目标,广泛开展庆祝中华人民共和国成立70周年宣传教育活动,不断提升基本公共文化服务标准化、均等化水平,在决胜全面建成小康社会中体现文化担当、发挥文化作用。县城区尽快完成文体中心、体育馆建设,17个乡镇尽快完善和提升文化站建设,503个行政村建好管好用好基层综合性文化服务中心,深入推进“快乐星期天”活动,持续开展“多彩周末”特色文化活动,精心组织文艺晚会、广场舞大赛、扶贫下乡演出、戏曲进乡村等群众文艺活动,将文化活动现场送到老百姓家门口,切实增强人民的文化获得感幸福感。

四是坚持以文兴业,繁荣发展文化事业产业。文化是一个国家,一个民族的灵魂,文化自信是一个国家、一个民族发展中更基本、更深沉、更持久的力量。清丰县找准比较优势,通过项目带动和企业引领,资源优势正转化为产业发展优势,努力建设与深厚文化底蕴和丰富文化资源相匹配的文化强县。按照“一点、两线、三区、四园”整体思路,重点推进红色旅游开发、历史文化传承及农业生态旅游发展。“一点”:就是中心城区以明月湖公园、县文体中心为基点,让县城散发城市味道。“两线”:西线是纵贯县城西部的阳子现代农业示范带,打造集观光旅游、采摘体验、休闲度假于一体的半小时生态休闲圈;东线是南拐大道红色旅游专线,主要有单拐革命旧址、极限运动基地、千虎园等文体旅项目。“三区”:老爷庙街区,“七零”年代街区、普照寺街区。“四园”:以曹操为主要人物,以“三曹”文学为主题的曹园;以易经哲学为主题的易园;以张清丰为主要人物,以古今仁孝人物事迹为主题的中华孝道文化园;以南雾云为主要人物,以忠孝文化为主题的南园。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视宣传思想工作。习近平总书记作出的一系列重要论述,深入阐明了宣传思想工作的地位作用、方向目标、使命任务、工作重点、基本要求, 是做好新时代宣传思想工作的行动纲领。台前县宣传思想战线将按照习近平总书记的要求,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,把牢政治方向,坚持守正创新,强化使命担当,努力开创宣传思想工作新局面。

举旗帜,着力推动党的理论创新成果深入人心。习近平新时代中国特色社会主义思想为实现中华民族伟大复兴提供了行动指南。做好新形势下的宣传思想工作,必须用这一重要思想教育引导干部群众。作为党委宣传部门,要按照学懂弄通做实的要求,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为全县党员干部学习教育培训的重中之重,通过一系列宣讲宣传活动,推动习近平

“不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。”这是习近平总书记对整个宣传思想战线提出的时代要求。主抓宣传思想工作以后,我更加深刻认识到,“四力”是宣传思想人迫切需要增强的功力,也是服务大局需要必须提高的能力。

一、深刻认识新时代乡风文明建设的新要求。首先,乡风文明建设是实施乡村振兴战略的必然要求。实施乡村振兴战略要以优秀文化引领乡村文化的前进方向,从根本上解决农民群众的思想问题,才能让农民自我发展的内生力量成为乡村振兴战略中最持久的力量。其次,乡风文明建设是满足人民美好生活需要的重要举措。我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。乡风文明直接关系到乡村振兴的质量和水平,树立起文明乡风、良好家风、淳朴民风,才能让农民群众具有更多的获得感、幸福感、安全

“不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,努力

打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。”这是习近平总书记对整个宣传思想战线提出的时代要求。主抓宣传思想工作以后,我更加深刻认识到,“四力”是宣传思想人迫切需要增强的功力,也是服务大局需要必须提高的能力。

一、增强脚力,走得到。脚上沾有多少泥土,心中便沉淀多少真情。贴近群众、服务精准是宣传思想文化工作的根基和源泉。宣传思想干部队伍要想在实践中站稳群众立场、增进群众感情、满足群众需求,就必须到基层去,到群众中去,到困难的地方去,到经济社会发展的一线去。毛泽东同志说过,没有调查研究,就没有发言权。10年的乡镇工作经历让我深刻认识到,办公室里难以知实情,凳子腿上长不出好办法。我们要用好调查研究这个基本功和传家宝。创新调研方式,拓宽调研广度,增加调研深度,通过开展“大调研”“四下基层”等活动,推动宣传工

党的十九大报告指出,只有坚定文化自信,才能推动社会主义文化的繁荣发展,没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族的伟大复兴。当前,要以高度的文化自觉树立新时代文化自信。

追本溯源,传承文化基因。在中央党校建校80周年庆祝大会上, 习近平总书记指出,中国传统文化博大精深,学习和掌握其中的各种思想精华, 对树立正确的世界观、人生观、价值观很有益处。博大精深、灿烂辉煌的中华优秀传统文化是文化自信的深厚基础,拥有着强大的历史根脉力量,熏陶形成中国人特有的精神气质与生活方式,培育出中国人延续千年的历史意识与价值观念,传承着中国人系统深刻的情感思想与智慧理念。习近平总书记强调,中国优秀传统文化的丰富哲学思想、人文精神、教化思想、道德理念等,可以为人们认识和改造世界提供有益启迪, 可以为治国理政提供有益启

坚持守正创新 强化使命担当 扎实做好新时代宣传思想工作

中共台前县委常委、宣传部部长 Cheng 永飞

是大非问题上消解噪音杂音,确保意识形态阵地可管可控。进一步做好分析研判、阵地管理、宣传思想文化引领等工作,提高意识形态工作水平。

育新人,着力弘扬社会主义核心价值观。把培养担当民族复兴大任的时代新人作为重要职责,作为宣传思想工作的出发点和落脚点,将培育和践行社会主义核心价值观融入社会发展各方面,通过开展思想道德建设、群众性精神文明建设、新时代中国特色社会主义思想(所、站)建设、移风易俗、优秀传统文化进校园

等工作,不断深化社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德教育,大力弘扬时代新风, 提高全县人民的思想觉悟、道德水准、文明素养,推动社会主义核心价值观观落细、落小、落实。

兴文化, 着力加快文化强县建设步伐。要把文化建设作为贯彻习近平